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Ta kaBs portnTn, K givair 0 ap@toc ap1Buoc tov goitnTiKot Tov untpwov, A o
oegvzepog kot M o tpitoc. Lia mapddeiyua, o ortntyc ue Aprtfud Mytpawov 247
Eyer K=2, A=4 xou M=1.

Oipo 1°

1
A. (2 povéadeg): Yroroyioe to | = J. (K+A+M)x%dx pe mv pébodo Tpameliov
0
Kot N=4, KGvovTog TOVG VTOAOYIGLOVS LE TO XEPL.
B. (1 povaoda): I1660 oyetiKd oy £xel 0 VTOAOYICUOG GOV;

Ofpo 2° (2 povadseg): No Avdei to TpoPANUa apyIKOV TIHOV

2

(K+A) (;le =—(A+M)y, y(0)=A+1, y'(1)=—(K+A+M),

pe menepacpéves dtapopés, otav X €(0,1) ko Ax =0.25.

Oépo 3°
K-A+M
A. 2 povadec): Avoe oI AT. yV=—— vy, 0<x<1 kot Y(0)=K pe
Qp S) ORI y(0)=K p

v pébodo Euler yio Ax=0.25
B. (1 povada): [16co oyetikd ceaApa £xl 0 VTOAOYIGUOG GOV;

Ofna_4° (2 povadec): ‘Eotw 61t 1o amoteléopata evog vrofetikod Telpduatog
pétpnong g mocdtrag Y ¢ Tpog TV Tapdpetpo X, divovtol 6Tov ETOUEVO TvoKa,

X |0+K  |1+K | 2+K
Y [0.1+A [0.8+A [23+A

Ynoloyioe to Y(1.3+K+A) kot to Y(3+A+M) pe ) pnébodo molvmviouov Taylor.
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